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СУЧАСНІ ПРОБЛЕМИ ТА НАПРЯМИ БЮДЖЕТНОЇ ПОЛІТИКИ  

СПОЛУЧЕНИХ ШТАТІВ АМЕРИКИ 

Світова фінансово-економічна криза призвела до необхідності 

коригування напрямів бюджетної політики країнами світу. Спад в економіці 

зумовив зниження надходжень до державних бюджетів та тиск на уряди щодо 

запровадження політики бюджетної економії. Завершення кризи та затягнення 

періоду посткризового відновлення національних господарств поставили 

нагальним питання пошуку ефективних напрямів побудови бюджетної політики 

на короткострокову, середньострокову та довгострокову перспективу. 

Наявність у США значного зовнішнього державного боргу, хронічного 

дефіциту федерального бюджету обумовлює чутливість бюджетної політики  

до ризиків та викликів, зумовлених слабкістю фінансової системи даної країни, 

уповільненням темпів зростання світових ринків. 

Бюджетний федералізм США характеризується складністю сфери 

міжбюджетних відносин, що функціонують під впливом великої кількості 

різних економічних, політичних, етнічних та інших факторів та інтересів. Крім 

того, зміст та напрями бюджетної політики залежать від загальної 

макроекономічної політики, що обрана Адміністрацією Президента США. 

Основні напрями бюджетної політики досліджуваної країни в період, що 

передував 2014-2015 фінансовому року, були направлені на довгострокове 

забезпечення збалансованості та стабільності бюджетної системи за рахунок 

скорочення дефіциту бюджетів всіх рівнів, підвищенню податкового 

навантаження та зменшення соціальних видатків.  

На сьогодні, бюджетна політика США орієнтована на досягнення у 

середньостроковій перспективі зниження дефіциту федерального бюджету за 



рахунок зменшення федеральних видатків (витрат на оборону, витрат на 

охорону здоров’я), впровадження реформ оподаткування та економії витрат на 

обслуговування федерального боргу. Зазначимо, що однією з обтяжуючих 

статей федерального бюджету є прямі пільгові виплати окремим особам, 

зокрема, видатки на соціальні програми, які фінансуються федеральним 

урядом. Реалізація реформи охорони здоров’я, що планується бути здійснена до 

2019 року орієнтована на вирішення зазначених проблем і передбачає: 

скасування пільг зі сплати внесків на медичне страхування; підвищення акцизів 

на медичне страхування.; акцизу на виробників та імпортерів медичного 

обладнання. 

Сучасна бюджетна стратегія США на 2014-2015 фінансовий рік визначає 

пріоритетним напрямок економічного розвитку, що має бути стимульований 

зростаючими видатками федерального бюджету на розвиток інфраструктури, 

інвестиції на які планується збільшити до 2017 року. Крім того, напрямом 

поточної бюджетної політики визначені: збільшення податкового навантаження 

на багаті верстви населення та корпорації, зменшення соціальних видатків та 

витрат на оборону. За даними Міністерства фінансів України
1
 у проекті 

федерального бюджету США на 2014-2015 фінансовий рік передбачаються 

наступні основні зміни: 

- скорочення податкових пільг для великих корпорацій; 

- збільшення оподаткування багатих верств населення; 

- пом’якшення податкового навантаження для громадян з низьким рівнем 

доходу.  

Таким чином, в основу бюджетної політики США покладено стратегічні 

цілі розвитку країни, концепції довгострокового соціально-економічного 

зростання. Основні ризики бюджетної політики у середньостроковій 

перспективі обумовлені причинами уповільнення економічного росту 

досліджуваної країни, світового економічного зростання, невирішеними 

борговими проблемами, уповільненням економіки Китаю. 

                                                           
1
 http://www.minfin.gov.ua/control/publish/article/main?art_id=400383&cat_id=400382 

s.urchenko
Машинописный текст
Дудченко В.Ю. Сучасні проблеми та напрями бюджетної політики Сполучених Штатів Америки // Соціально-економічна інтеграція України у глобальну інноваційну економіку: досвід підприємств і регіонів: матеріали Міжнародній науково-практичній конференції. – Черкаси: ЧДТУ, 2014. – С. 34-35.




